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BA  SYSTEMP II/NET

	» Überblick über die Verbindung der Bedieneinheiten BA und T7 mit den Geräten der Baureihe sysTEMP und flexoTEMP.
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T7  SYSTEMP II/NET

T7 / BA
ANSCHLUSSÜBERSICHT

Hinweise

	» Die Pinbelegung entspricht beidseitig nicht der 
CANopen Norm.

	» Aufgrund der spannungsführenden Pins am 
Regler zur Versorgung der BA die Stecker im-
mer spannungsfrei aufstecken und abziehen.

Hinweise

	» Die Spannungsversorgung der T7 erfolgt über 
ein externes Netzgerät /24VDC)
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HINWEISE ZUR TERMINIERUNG DES CAN

Falls eine der Komponenten am Ende der CAN-Topologie platziert ist kann die Terminierung in Abhängigkeit der Komponente wie folgt 
erfolgen. Sind mehrere Varianten möglich, so ist nur eine davon anzuwenden. 

BA  SYSTEMP II/NET/PNIO MIT CANOPEN-BELEGUNG UND FLEXOTEMP PCU/PCUNEXT 

T7 SYSTEMP II/NET/PNIO MIT CANOPEN-BELEGUNG UND FLEXOTEMP PCU/PCUNEXT 
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Legende Hinweis

A Terminierung durch geräteinternen Abschlusswiderstand über Verbindung zwischen Pin 3 und Pin 4 aktivieren.

B Terminierung durch Installation eines Widerstand (120 Ώ)

C Terminierung über Schalter des CAN-Feldbussteckers (ArtNr. 164920) 

D Terminierung über DIP-Schalter 8 (nur sysTEMP net und sysTEMP PNIO)

Hinweise

	» Die Spannungsversorgung der T7 erfolgt über 
ein externes Netzgerät /24VDC)


